



Совместными усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции по подозрению в убийстве молодой женщины – водителя такси в Гусь-Хрустальном задержаны подозреваемые

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 32-летней жительницы города Гусь-Хрустального по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 22 февраля 2016 года в 22 часа 13 минут 32-летняя водитель такси «Надежда» приняла заказ о доставлении пассажира по адресу в пределах города, о посадке граждан в автомобиль сообщила диспетчеру, после этого на связь не выходила.

Около 23 часов 40 минут женщина с множественными колото-резанными ранениями обнаружена возле жилого дома по улице Полевой, после доставления в приемный покой местной клиники от полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась.

Незамедлительно сотрудники Следственного комитета и полиции приступили к отработке версий совершенного особо тяжкого преступления и мероприятиям по его раскрытию.

В дежурные сутки по подозрению в совершении преступления задержаны 32 и 35-летний местные жители.

По версии следствия, 22 февраля 2016 года мужчины в состоянии алкогольного опьянения сели в автомобиль такси, назвали место прибытия, однако при остановке автомобиля потребовали от водителя ехать по другому адресу.

На предложение водителя сначала оплатить осуществленную поездку, пассажиры, не имевшие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

при себе денег, избili женщину и нанесли потерпевшей множественные ножевые ранения.

Переместив водителя на землю, подозреваемые угнали автомобиль, а затем бросили транспортное средство в другом районе города.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствие ходатайствует об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

Потерпевшая вела добропорядочный образ жизни, работала продавцом в торговой сети, а также официально была трудоустроена в фирме «такси».

У женщины осталась 5-летняя дочь, которую она воспитывала одна.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение- следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1018852>